

Федеральная территория как принципиально новый вид организации публичной власти в Российской Федерации

Виноградов Владислав Владиславович,
аспирант Российской академии народного хозяйства и государственной службы
при Президенте Российской Федерации
lsolo@qplay.ru

В данной статье с нормативно-правовой и административной точек зрения рассмотрено понятие «федеральная территория». Проанализирован сравнительно небольшой опыт Российской Федерации в создании федеральных территорий и нормативно-правовом обеспечении их функционирования. Отмечено, что федеральная территория является принципиально новым и перспективным видом организации публичной власти в Российской Федерации, который позволит учесть специфику территории и обеспечить им стабильное развитие.

Ключевые слова: федеральная территория, государство, публичная власть, нормативно-правовая категория, управление.

Federal Territory as a Conceptually New Type of Organization of Public Government in the Russian Federation

Vladislav V. Vinogradov
Postgraduate Student of the Russian Presidential Academy of National Economy and Public Administration

The concept of «federal territory» is considered from a regulatory and administrative point of view. The relatively small experience of the Russian Federation in the creation of federal territories and the regulatory support of their functioning is analyzed. It is noted that the federal territory is a fundamentally new and promising type of organization of public power in the Russian Federation, which will take into account the specifics of the territory and ensure their stable development.

Keywords: federal territory, state, public authority, normative legal category, governance.